

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909

DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVII

Redacción: Avenida de la Estación. Letra D. Bajo

Jueves 5 Marzo de 1925

Teléfono núm. 90

Núm. 4.303

LA VALENCIANA :: Zapatería

GRANDES existencias en artículos de la presente temporada; fantasías en calzados de señora y caballero.

Zapatillas de paño, varios colores, con piso de goma.

Diariamente se reciben novedades.

Siempre más barato que ninguna otra casa.

LA VALENCIANA, ZORRILLA 1.—TELÉFONO 127.—LORCA

DOCTOR DELGADO RUBIO

OCULISTA

Del Instituto Oftálmico Nacional

CORREDERA 19 (CASA DE FRIAS)

CONSULTA DE 10 a 1 y de 3 a 5

ESPECIALES A HORAS CONVENIDAS

GRATIS A LOS POBRES

EL PUEBLO QUIERE PROCESIONES ¿PERO LAS HABRA?

Como saben nuestros lectores y el pueblo,—este nuestro bendito pueblo, que quiere como nunca, como nunca, entienda bien, procesiones este año—venimos desde hace varios días, haciendo la pregunta de qué hacía la Junta de Festejos que se nombró el día 21 del pasado febrero.

Ayer, por el presidente de esta señor Albacete recibimos una citación para las seis de la tarde. La Junta se reunió. Nos alegramos, al fin íbamos a conocer las gestiones que habían llevado a cabo sus componentes en pró de nuestras fiestas. Llegamos hasta dejar de ser pesimistas respecto al particular.

Pero lector, el pequeño optimismo que nació en nosotros ante la perspectiva de la reunión a celebrarse, duró... el tiempo que medió de la citación al momento en que pisamos los portales de nuestro municipio.

Lo decimos sin rodeos. Como no lo demuestran a partir de hoy—que bien pudiera ser, dadas las manifestaciones del Sr. Albacete—de aquí atrás o sea, desde el 14 del próximo pasado febrero, en que si la memoria no nos miente se habló en sesión de nuestras fiestas y esteriores nuestra primera autoridad sus deseos de que estas se celebrasen y que las gestiones que para esto se hicieran se debieran a la Corporación, hasta anoche, contando desde luego, conque, fundados tal vez en estas frases a la sesión siguiente—día 21—se nombró del seno de nuestro Municipio la Junta de Festejos, ni el Municipio, como tal, ha hecho nada por nuestras suntuosas fiestas de Semana Mayor ni la Junta de Festejos tampoco, y por

esto, porque sabemos que ni en nuestra Corporación ni en la Junta nombrada falta el desso firme, la voluntad bienhechora que aune voluntades, barre los obstáculos y prende el entusiasmo en los más timoratos, nos volvió a dominar el pesimismo.

Dos horas y pico duró la sesión, sesión que vino a poner de manifiesto, que la Junta de festejos—la nombrada el 21—había dejado perderse el tiempo, pues en definitiva no había hecho nada. Como que resultó que no se había terminado de constituir y para eso principalmente era la citación.

¡Señores a los once días, con esas!

Se constituyó al fin. Y entonces... acabamos de convencer nos de que este año no habrá procesiones.

Un paso por 12.000 pesetas; otro 15.000, éste como ateniéndose a «un plan», parece que hace hincapié en las 15.000 (hombré por Dios ni una peseta menos? Los otros pasos salen por los cerros de Ubeda. ¿Pero que es esto? Nada lector, esto es el secreto a voces.

Ya hablaremos.

Después, ausentados los representantes de los pasos—ya habían cumplido con su papel—la Junta siguió reunida. Se habló de la subasta de la carrera, y de muchas otras cosas.

El señor Albacete, se brindó para no descansar hasta dar un feliz éxito a la empresa. Y por último se acordó que el señor Presidente empezara a llamar al comercio para ver con qué cantidades podrían contribuir para la celebración de nuestras fiestas.

TINTORERIA MADRILEÑA

La más importante de la Región

Lutos en cuarenta y ocho horas

Lavados a seco. —Transformación en colores
FERNANDO EL SANTO 4 —LORCA

NOVEDAD

Medias color de carne

MESEGUER PLAZA CONSTITUCION

¡SOMATENISTAS!

Magnificas escopetas Marca
BRISTOLL Patent

Unicos concesionarios en España

“Sociedad Hispano Americana”

Venta a plazos. CATÁLOGOS EN ESTA ADMINISTRACION

DE SUBSISTENCIAS

El precio del azúcar

Es universal la baja del precio de este artículo, lo mismo en el de caña que en el de remolacha.

Dos fuertes empresas de California han hecho una nueva baja en el azúcar de remolacha, que deja la libra a 6'05 centavos de dólar (41 céntimos de pesetas escasamente) precio el más bajo que se ha conocido desde el 1923.

Si abundante ha sido la producción del azúcar de remolacha en la campaña terminada, incluso en España, donde pasa algo de doscientos cincuenta toneladas la zafra promete ser también muy crecida en los países que producen la de caña. En Cuba, donde están moviendo ciento sesenta y nueve ingenios centrales, se calcula según datos publicados por la National City Bank de New York, en una trece millones seiscientos mil toneladas.

El precio en dicho plaza del azúcar cubano es de 2 13 16 centavos.

La zafra de Puerto Rico se estima en toneladas quinientas veintidós mil de dos mil libras, pero creyendo

se que si las condiciones atmosféricas continúan favorables, podrá elevarse a quinientas treinta y cinco mil toneladas, cantidad nunca igualada en aquella Isla.

De Lumbreras

En todos los aspectos de la vida se ve a este pueblo evolucionar, iniciarse en las corrientes modernas. Rutinas y timideces que lo hacían insostenible y extremadamente aburrido, infinidad de prejuicios—que también retratará y abominará el excelso Galdos—van desapareciendo paulatinamente, dejando paso a la franca cordialidad, al contacto moral, y a la divina expansión y fueros de la loca juventud.

Este último baile de Piñata, hace el quinto que se celebra en esta localidad. En el salón escuela de don Lorenzo Linares culto y distinguido maestro nacional de esta, se consumió esta alegre fiesta, gracias a su amabilidad y entusiasmo. El salón se hallaba artísticamente adornado, radiante de luz y colorido, respirándose un grato aroma de perfumes y de gracias. En el ambiente parecía flotar la diosa Minerva pródiga y magnánima, repartiendo pau espiritual, su fecunda semilla que tanto eleva y dignifica a la criatura.

Donde se enseña y se trazan epautas futuras, también en esa noche se enseñó a gozar y a vivir que Ciencia es, vivir en la Vida.

Aunque la noche era fría y lluviosa, empezaron a llegar parejas disfrazadas. Todas vistosísimas, seductoras, elegantes, luciendo trajes típicos, sumamente bonitos y muy a tono con el acto que se verifica. Otras lucen el clásico mantón de Manila, orgullo de la vieja España.

Da comienzo el conocimiento de parejas. La orquesta preludia un paso doble alegre y retozo, y el salón se convierte en hervidero humano, en un desfile creativo de figuras, que pasan rápidas y rítmicas, esfumándose, surgiendo, y siempre marcando ese paso tan castizo y gallardo.

La fiesta resultó un verdadero éxito. En todos los rostros, se veía la satisfacción. Baile, flores, belleza, sencillez simpática, risas...

Entre otras muchas que en este momento sentimos no recordar concurren a esta agradable reunión, las bellas y distinguidas señoritas, Caridad Garro Trinidad Cazallero, Paca y Lola Martínez, María y Ascensión G